



Голышмановский Вестник

13 ноября 2015 г.
ПЯТНИЦА
№ 91 (9939)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Развитие АПК

«Золотая осень – 2015»

11 и 12 ноября в областном центре проходила традиционная выставка-ярмарка «Золотая осень – 2015». В выставочном центре на Севастопольской можно было продегустировать и приобрести продукцию около 70 товаропроизводителей Тюменской области. Молочная, мясная, рыбная продукция, овощи пользовались у посетителей большим спросом. Покупатели отметили, что именно на таких мероприятиях возможно приобрести самые свежие и лучшие продукты питания. Почётным гостем мероприятия стал губернатор Тюменской области Владимир Якушев, он уделил внимание каждой экспозиции сельхозтоваропроизводителей, представленной на выставке. На прилегающей к выставочному комплексу территории гостям ярмарки представили молодняк птицы и племенных сельскохозяйственных животных, ко-

торых разводят в передовых фермерских хозяйствах региона. Наш район на областной выставке представляли Голышмановский комбинат хлебопродуктов со своими хлебобулочными изделиями, а также Голышмановский агропедколледж – кузница рабочих кадров для развивающегося аграрного сектора района. Украсил ярмарку праздничный концерт, в котором принимали участие и наши артисты. Для Голышмановского района прошедший сельскохозяйственный сезон стал знаменательным: район занял первое место во второй сельскохозяйственной группе. Награды из рук губернатора получили глава района Александр Желтоухов, хлеборобы передовых хозяйств, руководители кооперативов и сельхозпредприятий. Более подробно о ярмарке «Золотая осень – 2015» читайте в следующем номере газеты.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Подписка – 2016

Будь в курсе событий

С приходом кризиса люди всё больше стараются экономить. Справляются с трудностями помогает переход на более дешёвые товары и продукты. Меньше покупают фруктов, сокращают потребление сыров, кофе. Многие заводят на подворье кур, уток, гусей, чтобы иметь на своём столе куриные яйца и экологически чистое мясо.

Экономят ли земляки из-за нехватки денег на подписке районной газеты? Этот вопрос можно было адресовать тысячи подписчиков, которых газета потеряла во втором полугодии 2015 года. До конца декабря продлится подписная кампания на первое полугодие 2016 года, пока на газету подписались полторы тысячи читателей. Сейчас тираж газеты «Голышмановский вестник» – 4640 экземпляров.

Ничего не поделаешь, современные печатные издания постепенно теряют свою аудиторию. Газеты востребованы в основном старшим и средним поколением. Молодёжь получает информацию в пространстве сети Интернет. Сегодня более 60 миллионов россиян регулярно выходят в сеть, на страницах информационных агентств. Но местные новости в основном публикуются в районных газетах. Практически все издания вместе с печатными версиями переходят в электронный формат, чтобы привлекать в ряды читателей молодых людей.

Свой сайт есть у газеты «Голышмановский вестник», заполнять его регулярно мы только начинаем. Адрес сайта – на первой странице газеты: <http://golvestnik.ru>.

На сайте – короткие новости, анонсы будущих публикаций, снимки в цвете и в большем количестве, чем это можно опубликовать в газете. Будем на сайте проводить опросы читателей, конкурсы.

В состав «Информационного центра «Голышмановский вестник» входит телепрограмма «ЛТР» и радиоканал «На Голышмановской волне». Журналисты телепрограммы помещают новости, видеоролики в социальной сети «ВКонтакте», причём делают это оперативно и регулярно. Редактор телепрограммы Влад Удилов основал группу «Голышманов. Телевидение и радио» (<https://vk.com/moiposelok>). В группе более трёх тысяч подписчиков, есть среди них и молодые, и люди, кому за 45. В соцсетях у журналистов формируется своя аудитория. Здесь оперативно можно наладить обратную связь. У подписчиков группы есть возможность воспользоваться разделом «Предложить новость» и при желании разместить на странице «ВКонтакте» снимок или видео, снятые камерой мобильного телефона, к примеру, факт из текущей жизни, который не может оставить равнодушным.

Будем надеяться, что с учётом наметившихся перемен печатная пресса будет ещё долгое время востребована.

Обращаемся к нашим постоянным читателям: подержите районную газету. Подписная цена осталась прежней – 442 рубля 32 копейки на полугодие.

Мария ГЛАЗУНОВА.

Образование

Крымские каникулы



Любимое занятие девятиклассницы школы № 2 Маши Грицаевой – шахматы. Увлечлась умной игрой ещё в первом классе. За это время она достигла немалых успехов. Была признана лучшей шахматисткой в районе. Много раз участвовала в областных соревнованиях. Недавно выполнила норматив на третий взрослый разряд по шахматному спорту.

– Тренеры уверяют, что я могу уже осилить второй разряд, просто надо больше поиграть на выездных турнирах, – говорит Маша. – К выпуску из школы планирую стать кандидатом в мастера спорта по шахматам. Стимулом стала встреча с известным гроссмейстером Анатолием Карповым. Весной он при-

езжал к нам в Голышманово, у меня есть его автограф на шахматной доске. Интересно было увидеть легендарного шахматиста вживую, тоже захотелось добиться больших результатов в этом виде спорта.

Мария Грицаева постоянно развивает способности: решает шахматные задачи, изучает специальную литературу. К примеру, сейчас читает книгу, написанную чемпионом мира по шахматам Жужей Полгар. Автор делится знаниями, которые помогли ей добиться успеха в этом виде спорта, эксклюзивными методами тренинга, правилами поведения на соревнованиях и другими полезными сведениями. В книге есть сотни упражнений для повышения практического уровня

Культура

Новая победа

Диплом первой степени получила воспитанница Голышмановской ДШИ Евгения Бачинина в финале молодёжного фестиваля «Димитриевская суббота». Он проходил 5-7 ноября в Тюмени и был посвящён 70-летию Великой Победы. Девушка участвовала в этом престижном песенном конкурсе четыре раза, так высоко подняться на победный пьедестал удалось впервые.

– Сбылась моя мечта – выступить в третьем межрегиональном этапе конкурса и войти в тройку лучших сольных исполнителей, – призналась Женя. – При выступлении важны не только вокальные данные, нужно вложить душу, передать переживания героев. Я с удовольствием пела патриотическую песню «Наш край Россия», потому что люблю и горжусь Родиной. Вторая песня – «Помнят люди» Людмилы Зыкиной – о разведчице-грузине, которого спасла от расстрела бе-

игры как для начинающих, так и для продвинутых шахматистов. Маша с удовольствием их выполняет, регулярно посещает кружок.

– Во время игры не нужно бояться соперника, если даже заведомо известно, что он сильнее, – рассуждает девушка. – Шахматы – непредсказуемая игра. Можно целую партию иметь перевес и в один момент прозевать какую-то завуалированную комбинацию, смазав все усилия. И наоборот, иногда возможно спасти партию, найдя в последнюю секунду красивую идею, которая сопернику и в голову не придёт. В общем, думать нужно над каждым ходом, сдаваться нельзя. Если проиграли, обязательно проанализируйте ошибки, чтобы не допустить их в следующей игре. Шахматы учат просчитывать действия на несколько шагов вперёд, это помогает на уроках алгебры.

В точных науках Маша Грицаева разбирается, но предпочитает гуманитарные предметы. В ближайших планах – изучение итальянского языка. Она постоянно осваивает что-то новое. Раньше занималась вольной борьбой, завоевывала призовые места. Недавно начала посещать лыжную секцию. С будущей профессией полностью не определилась: выбор остановился между психологом и ветеринаром. Всё это в перспективе, а сегодня Маша Грицаева отправилась в Республику Крым на отдых, в детский международный лагерь «Артек».

– Хочется пообщаться с носителями иностранного языка, улучшить свой английский, познакомиться с интересными людьми, – делится Маша ожиданиями от предстоящей поездки. – Раньше выезжала только в близлежащие города: Тюмень, Тобольск. Однажды была в Москве на Кремлёвской ёлке. Впервые так далеко от дома уеду, к Чёрному морю.

Из Голышмановского района в Крым отправится делегация из девяти школьников в сопровождении педагога-организатора центра детского творчества Елены Вороновой. Ребят ожидает тринадцатая тематическая смена «Многонациональная наша страна». В программе – знакомство детей с историей, достижениями и культурой разных народов. В приоритете будут спортивные соревнования, миротворческие акции, тренинги.

**Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: М. Грицаева.**

Оксана ТИТЕНКО.

Регион. Приоритеты



Бюджет страны поддержит крестьян

Привычное не значит верное. Годы большой нефти прочно связали в сознании Тюменскую область с добычей чёрного золота. Так часто думают и сами тюменцы. Но юг региона не только нефтяной край. Экономический профиль теперь рисуют современные промышленные, сельскохозяйственные и перерабатывающие предприятия.

В Тюменской области на селе проживают более полумиллиона человек – 39 процентов населения. Большинство из них трудятся в полях и теплицах, на фермах и элеваторах, на собственном подворье. Развитие АПК в регионе идёт по нарастающей, в большей мере этому способствует солидная государственная поддержка.

По словам депутата Государственной думы от Тюменской области Ивана Квитки, в 2015 году на поддержку сельхозпредприятий в бюджете страны было выделено 237 млрд рублей. Это позволило увеличить производство сельскохозяйственной продукции. И отрасль даже в нынешних непростых экономических условиях показала устойчивый рост, стабильное состояние и конкурентоспособность.

Из областного бюджета на развитие АПК за последние 10 лет направлено более 50 млрд рублей, не считая инвестиций частного характера, которых только в 2013–2015 годах было несколько десятков млрд рублей. Это и модернизация молочного комбината «Ялutorовский» (группа компаний Danon), и строительство завода по переработке рыбы в посёлке Молодёжном Тюменского района, тепличный комплекс в Нариманово и многие другие предприятия, менее крупные, но не менее значимые. Потому что они дают не только налоги в бюджеты всех уровней, но и обеспечивают работой сельских жителей.

Сложные климатические условия региона – данность, их нельзя обойти, но можно и нужно научиться в них работать и получать результат, считает Иван Квитка. Так, после засушливого лета 2013 года хозяйства Исетского района установили оросительные комплексы и получили хороший урожай кормовых культур. В прошлом году рано выпавший снег не позволил убрать весь выращенный урожай, остатки его убрали уже весной. Зато, учитывая такие обстоятельства, тюменские аграрии провели посевную кампанию 2015 года раньше, чем обычно. В результате нынешней осенью поля убрали до наступления холодов. Валовой сбор зерна составил без малого полтора миллиона тонн при средней урожайности 21 центнер с гектара.

Подводя итоги уборочной кампании, губернатор Влади-

мир Якушев особо подчеркнул, что складывающаяся экономическая ситуация играет на руку сельхозпроизводителям. Рост цен на продукцию, возможность занять продовольственную нишу прежних зарубежных игроков рынка дают важное преимущество. По данным областного департамента АПК, только в первом полугодии текущего года выручка аграриев выросла на 24 процента по сравнению с прошлым. Урожай овощей в сентябре практически с поля увозили на ярмарки в Югру и на Ямал. Большую востребованность имеют продукты из рапса – масло и жмых, не залеживаются на прилавках ишимский сыр от компании «Золотые луга», ялutorовские мясные деликатесы. Фермерские продукты: охлаждённое мясо, куры, кролики, яйца – успешно реализуются не только на городских рынках Тюмени, Тобольска, Заводоуковска, Ишима, но и в специализированных магазинах. Программа продовольственного импортозамещения даёт шанс каждому производителю дойти до покупателя.

«Средства господдержки распространяются не только на крупные предприятия, – говорит Иван Квитка, – значительные суммы идут на развитие малых форм хозяйствования». Областной бюджет, например, субсидирует процентные ставки крестьянско-фермерским хозяйствам на проведение кадастровых работ, помогает в закупке племенных животных, в приобретении комбикормов. Выделяются субсидии перерабатывающим предприятиям, закупающим молоко у населения.

Все эти меры поддержки будут продолжены и в следующем году, уверен депутат Госдумы. «При формировании бюджета страны на 2016 год единороссы будут настаивать на сохранении суммы поддержки аграриев», – пояснил Иван Иванов. Однако председатель правительства Дмитрий Медведев уже заявил, что в 2016 году уровень поддержки АПК будет чуть выше. «Премьер-министр поддержал предложение о выделении дополнительных средств на молочное и мясное животноводство, техническое перевооружение отрасли», – рассказал Иван Квитка. Средства направляются на строительство и модернизацию современных тепличных комплексов и плодохранилищ, логистических центров сельхозпроизводства, селекционно-генетических и семеноводческих центров.

Такая поддержка сельхозпроизводителей окупится сторицей, уверен депутат, ведь чем больше вложишь в отрасль АПК, тем больше получишь. Земля отблагодарит сумеет.

Ксения ЦВЕТКОВА.
На снимке: И.И. Квитка.

Комментарий специалиста

Убедитесь в пользе молока

Каждый месяц сдачки молока, реализуя продукцию с подворья, вынуждены документально подтверждать здоровье своих животных. У жителей Средне-чирковской территории возник вопрос: из чего рассчитывается справка на анализ молока, за которую ежемесячно им приходится платить по 100 рублей, независимо от количества коров в домашнем подворье и объёма сданной продукции.

На вопрос отвечает исполняющая обязанности главного врача Межрайонной станции по борьбе с болезнями животных по Голышмановскому и Аромашевскому районам Е.А. Григорьева:

– Каждый месяц сельские ветеринары проверяют коров на наличие у них мастита через исследования молока. Проблема мастита у коров актуальна как в частном секторе, так и в общественном животноводстве. Это заболевание опасно тем, что может поразить животное в любое время года и в любом состоянии: в запуске, в период лактации, после отёла. Чаще всего молоко маститных коров непригодно для употребления, снижаются удои. Это заболевание возникает из-за несоблюдения норм гигиены при доении и содер-

жании крупного рогатого скота. На развитие болезни влияет неправильный раздой после отёла или запуск коровы, когда остатки молока долго находятся в вымени. В таком случае создаются идеальные условия для размножения болезнетворных микроорганизмов. Мастит у коровы возникает и как осложнение после отёла или при механическом повреждении вымени. Он может иметь характер скрытого воспаления, перейти в хроническую форму. Поэтому чрезвычайно важно диагностировать болезнь на самых ранних стадиях. Молоко от маститной коровы опасно для здоровья. У взрослого человека патогенная микрофлора, содержащаяся в молоке, способна вызвать расстройство желудка, у детей могут возникнуть более серьёзные заболевания, к примеру – дизентерия.

Если мастит коровы протекает в острой форме, его достаточно легко диагностировать: в молоке наблюдаются белковые, иногда – кровавые сгустки; вымя – отёчное, горячее; корова выгладит вялой. В запущенных ситуациях возможен абсцесс и гангрена. Но в большинстве случаев мастит коров проходит в хронической форме, и тогда внешний

вид молока особо ничем не отличается от нормального. Поэтому так важно ежемесячно проводить исследования молока. Такой анализ проводят на платной основе в Межрайонной станции по борьбе с болезнями животных по Голышмановскому и Аромашевскому районам. Одна проба стоит 96 рублей. К тому же ежемесячно на основании проведённых исследований ветеринарный врач оформляет описание владельцев животных. Стоит этот документ сто рублей. Сумма за второй документ делится на всех граждан, состоящих в описи. В итоге владельцы личных подворий, занимающиеся реализацией молока, каждый месяц вносят плату за два документа, сумма в общей сложности составляет 100 рублей.

Замечу, что проводить анализ на мастит обязаны все владельцы коров, кто занимается реализацией молока со своего подворья не только на промышленную переработку, но и в частном порядке. Каждый гражданин, приобретающий молоко с подворья, вправе потребовать у продавца справку о том, что корова здорова и её молоко не опасно для здоровья человека.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

На предприятиях

Цель – сохранить производство



Открытое акционерное общество «Голышмановоагроснаб» – одно из старейших в районе промышленных предприятий. Свою деятельность начинало как снабженческое отделение в системе райсельхозтехники. Самостоятельно предприятие работает без малого тридцать лет. Акционерное общество объединило работников предприятия, пенсионеров, сельскохозяйственные кооперативы «Ражевский» и «Мальшенский». В тяжёлое для экономики страны время зарабатывали торговлей сельхозтехникой и запчастями к ней. Все эти годы руководит предприятием Александр Михайлович Жеребцов.

Трудятся, получая прибыль, пусть и небольшую. Ежегодно в виде налогов отдают в бюджет в пределах двух миллионов рублей. За девять месяцев текущего года ОАО «Голышмановоагроснаб» заработало свыше семи миллионов рублей.

– Главная наша задача – платить налоги, выдавать рабочим заработную плату, – рассказывает А.М. Жеребцов. – Основной доход получаем, оказывая услуги по

предоставлению железнодорожного тупика для выгрузки товаров. Через наше предприятие осуществляется отгрузка минеральных удобрений на сельхозпредприятия района. Для этого поддерживаем в рабочем состоянии железнодорожные пути, имеем козловый кран, получили лицензию на работу с минеральными удобрениями. Уже сейчас мы готовим технику к предстоящим работам по доставке удобрений. В сложившейся экономической ситуации цена сегодня ниже, чем будет завтра. Поэтому те, кто думает на перспективу, уже заключают договоры на поставку. С 2006 года по поставкам химикатов сотрудничаем с Агропродом, а также с Агрохимцентром. На сегодня объёмы поставок удобрений хоть и снизились, но основная часть товаропроизводителей района продолжает пользоваться нашими услугами. Приезжают за удобрениями фермеры из соседних областей и районов.

Много лет Голышмановоагроснаб снабжает цементом строительные предприятия района, постоянные партнёры – Голышмановоагропромстрой и

Сибстрой. Приобретают строительный материал и частники. Пользуется спросом различного вида металл: трубы, арматура, листовое железо. В год реализуют свыше ста тонн. Сельхозпредприятия и владельцы личных подворий в период кормозаготовки могут приобрести здесь сеновязальный шпагат.

На сегодня в коллективе открытого акционерного общества трудятся двадцать человек – это охранники, машинист козлового крана, стропальщики и водители. За годы деятельности предприятия 15 рабочих отсюда вышли на заслуженный отдых. Здесь бережно хранят традиции. В октябре весь коллектив собирается, чтобы поздравить друг друга с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. ОАО «Голышмановоагроснаб» остаётся неотъемлемой частью сельскохозяйственной отрасли района.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: А.М. Жеребцов со стропальщиками Сергеем Сологубом и Евгением Кривопаевым.

Евсинское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Евсинского сельского поселения № 33 от 30.10.2015 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Евсинского сельского поселения за девять месяцев 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Евсинского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Евсинского сельского поселения за девять месяцев 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Евсинского сельского поселения за девять месяцев 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Евсинского сельского поселения за девять месяцев 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.П. СИДОРЕНКО, глава Евсинского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Евсинского сельского поселения
от 30.10.2015 № 33

Отдельные показатели исполнения бюджета Евсинского сельского поселения за девять месяцев 2015 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.10.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	82	48	58,5
Налог на имущество физических лиц	11	7	63,6
Земельный налог	259	247	95,4
Государственная пошлина	20	6	30,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	372	308	82,8

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 551	2 677	58,8
Всего доходов	4 923	2 985	60,6
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 210	1 550	70,1
Национальная оборона	93	53	57,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	112	58	51,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	516	268	51,9
Образование	53	53	100,0
Межбюджетные трансферты	2 083	1 577	75,7
Всего расходов	5067	3559	70,2
Источники финансирования дефицита бюджета	144	574	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	144	574	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Евсинского сельского поселения
от 30.10.2015 № 33

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб.)
Администрация Евсинского сельского поселения	3	799

Среднечирковское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Среднечирковского сельского поселения № 41 от 30.10.2015 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за девять месяцев 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Среднечирковского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за девять месяцев 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Среднечирковского сельского поселения за девять месяцев 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за девять месяцев 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.И. ГРИГОРЬЕВА, глава Среднечирковского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 30.10.2015 № 41

Отдельные показатели исполнения бюджета Среднечирковского сельского поселения за девять месяцев 2015 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.10.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	30	22	73,3
Единый сельскохозяйственный налог	36	6	16,7
Налог на имущество физических лиц	26	41	157,7
Земельный налог	286	223	78,0
Государственная пошлина	8	5	62,5
Итого налоговых и неналоговых доходов	386	297	76,9

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	4 310	2 932	68,0
Всего доходов	4 696	3 229	68,8
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 185	1 518	69,5
Национальная оборона	93	26	28,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	105	68	64,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	518	208	40,2
Образование	36	29	80,6
Межбюджетные трансферты	2 052	1 575	76,8
Всего расходов	4989	3424	68,6
Источники финансирования дефицита бюджета	293	195	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	293	195	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Среднечирковского сельского поселения
от 30.10.2015 № 41

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб.)
Администрация Среднечирковского сельского поселения	3	857

Земляновское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Земляновского сельского поселения № 32 от 29.10.2015 г. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Земляновского сельского поселения за девять месяцев 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Земляновского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Земляновского сельского поселения за девять месяцев 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Земляновского сельского поселения за девять месяцев 2015 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Земляновского сельского поселения за девять месяцев 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.А. ТУРЧИНА, глава Земляновского сельского поселения.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Земляновского сельского поселения
от 29.10.2015 № 32

Отдельные показатели исполнения бюджета Земляновского сельского поселения за девять месяцев 2015 года

тыс. руб.

Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.10.2015 г.	% исполнения к плану года
Доходы			

Налог на доходы физических лиц	30	18	60,0
Единый сельскохозяйственный налог		4	
Налог на имущество физических лиц	2	4	200,0
Земельный налог	158	99	62,7
Государственная пошлина	9	1	11,1
Итого налоговых и неналоговых доходов	199	126	63,3
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	3 530	2 484	70,4
Всего доходов	3 729	2 610	70,0
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 054	1 434	69,8
Национальная оборона	93	32	34,4
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	64	27	42,2
Жилищно-коммунальное хозяйство	509	388	76,2

Образование	44	42	95,5
Межбюджетные трансферты	1 192	902	75,7
Всего расходов	3956	2825	71,4
Источники финансирования дефицита бюджета	227	215	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	227	215	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Земляновского сельского поселения
от 29.10.2015 № 32

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2015 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс. руб)
Администрация Земляновского сельского поселения	3	793

В отчет о результатах деятельности МАУ ДОД «Голышмановский ЦДТ» и об использовании закрепленного за ним имущества за 2014 год, опубликованный 30.04.2015 года, внести изменения в раздел 2 пункт 1

Раздел 2 «Результат деятельности учреждения»

Наименование показателя	период		% относительно предыдущего к отчетному	Примечания (причины)
	Предыдущий год	Отчетный год		
1.				
Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов	3733239,20 (-115261,62)	-29119,65 (-169937,31)	- (67,8)	

Т.А. Селезнёва, директор.

Семейные ценности

Любовь сверкает бриллиантом



Современные браки становятся всё короче. Сегодня люди, прожившие вместе десять лет, уже считаются крепкой парой. Не многие супруги отмечают золотые свадьбы, а бриллиантовые годовщины вовсе встречаются редко. Шестидесять лет – целая жизнь, долгая дорога, которую юбиляры прошли рука об руку. Седьмого ноября Валентина Спиридоновна

и Фёдор Григорьевич Клеменко отметили в Голышмановском отделе ЗАГС бриллиантовую свадьбу. Они сохранили любовь и взаимное уважение, вместе преодолели трудности, пополам делили горе и радость. Вырастили троих детей, помогли воспитывать шестерых внуков, радуются десяти правнукам. Торжественная церемония свадебного юби-

лея для четы Клеменко оказалась сюрпризом, который подготовили для них родственники.

– Сказали, что будем фотографироваться на улице, а сами привезли нас в ЗАГС – неожиданно, – смеясь, говорит Валентина Спиридоновна. – Здесь так красиво, не то что, когда мы женились.

– На нашей свадьбе были только родители и мой брат, на столе чугунок с картошкой и полбуханки хлеба, – добавляет Фёдор Григорьевич. – Вот на золотой юбилей к нам приезжали больше сорока гостей, теперь поменьше, но всё равно радует внимательное и заботливое отношение близких нам людей.

Фёдор разглядел суженую на молодёжной вечеринке. Первый взгляд, первый поцелуй... и любовь на долгие годы. Внучка Ирина Ильничка восхищается такими искренними чувствами бабушки с дедушкой:

– Они для меня образец супружеского счастья: дружные, всюду вместе. Хотелось бы тоже с мужем Александром прожить всю жизнь и сохранить сердечную привязанность друг к другу.

Дочь Татьяна Юзвик говорит, не каждому дано встретить свою вторую половину, когда понимают с полуслова и поддерживают во всём.

– Когда смотрю на папу с мамой, просто люблюсь ими и всегда плачу от счастья за них, – сказала Татьяна Фёдоровна. – Хорошо, что они нашли друг друга, это настоящее везение. Родители – наша надёжная опора.

Супруги Клеменко лишь четыре года назад поселились в посёлке Голышманово, оба родом из Аромашевского района. Их детство пришлось на военное время. Повзрослели мгновенно, вместо игрушек взяли в руки грабли, лопаты и вилы. С тех пор и трудились, не покладая рук. Валентина Спиридоновна возила зерно и дрова на лошадях, на полевом стане варила обеды для земляпашцев, доставляла хлеб. Перед выходом на пенсию она работала санитаркой в деревенском медпункте. Фёдор Григорьевич сорок лет трудился механизатором в Слободчиковском совхозе, откуда и ушёл на заслуженный отдых. За добросовестный труд ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Он награждён бронзовой медалью за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР.

– Сразу поняла, что он будет хорошим мужем: заботливый, трудолюбивый, настоящий хозяин, – говорит Валентина Спиридоновна. – Мы сильно любили друг

друга, и сейчас у нас в доме лад. Молодым советуем надолго не ссориться, уметь прощать, доверять и ничего не утаивать. Не замалчивайте проблемы, решайте их вместе. Откровенность – главное в отношениях.

Бриллиантовых юбиляров от администрации района поздравил начальник межрайонного управления социальной защиты населения Светлана Смольникова и представитель совета ветеранов Людмила Чечкова. Начальник Голышмановского отдела ЗАГС Светлана Постановова вручила им свидетельство о свадебном торжестве в честь шестидесятилетия совместной жизни.

В нашем районе ведётся книга свадебных юбиляров. За этот год в неё внесены имена шести супружеских пар. Отпразднованы ситцевая, коралловая, сапфировая, две золотые и бриллиантовая годовщины. По словам Светланы Николаевны, в последнее время всё больше супругов проявляют желание повторить ритуал бракосочетания спустя годы. Специалисты считают, что празднование свадебных юбилеев – отличная поддержка семьи и пропаганда семейных ценностей.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Наталии ГЛАДКОВСКОЙ.
На снимке: супруги Клеменко.

Год литературы

Литературно-творческому объединению «Лад» уже полгода. Первая, организационная встреча состоялась ещё в начале апреля. За это время литературная ассоциация друзей объединила несколько десятков творческих людей района – поэтов, писателей, художников, музыкантов. И ряды сообщества продолжают пополняться. В октябре в выставочном зале районной библиотеки открылась выставка творческих работ – результат совместных усилий членов клуба и работников библиотеки.

Палитра душ и откровений

«Палитра наших душ и откровений» оказалась обширной. В одном ряду представлены имена давно известных писателей и поэтов, творчество молодых авторов, которые начинают писать, словно пробуя слово на звучание и поэтический вкус. Украсили выставку картины Юрия Павлова.

На выставке есть экспозиция, посвящённая творчеству безвременно ушедшего поэта, композитора, исполнителя Владимира Валова. Его имя по праву занесено в число членов объединения. На голышмановской земле в полной мере раскрылся самобытный талант Владимира Николаевича: написаны самые трепетные стихи и песни. Здесь вышла в свет его книга «Звезда летит с рассветом». Проникновенные строки его стихов заставляют грустить и смеяться, думать и мечтать, жить надеждой, верить и любить. Для многих людей его стоический путь стал примером в жизни.

Большой раздел выставки принадлежит Алле Васильевне Кузнецовой, члену Союза писателей России, автору романов «Вечер», «Колхоз», «Небесная твердь», многочисленных рассказов и стихов. Рядом – стеллажи с книгами, журналами, рукописями члена союза журналистов Александра Гребенёва, многообразное творчество Валерия Ермакова, руководителя объединения «Лад» Владимира Киргинцева. Восторженные отзывы читателей.

Как же много у нас талантов! Известны в районе самобытные поэты Валентина Гейль из Боровлянки, Татьяна Карпачёва из Ражево, Валентина Байшева, Ольга Кляпышева, Светлана Малышкина из посёлка Голышманово, Геннадий Плаксин из Гладилово, Любовь Винокурова из села Голышманово. Казалось бы, эти люди не проходили специальных школ профессионального мастера, но их дар, их умение рассмотреть в будничных картинах поэзию, их любовь к родным местам, к людям и самой жизни рождает проникновенные строки:

*Земля листвою застелила ложе –
Пурпурным, позолоченным окрасом,
Упавший лист кружится осторожно,
Добавив штрих последний
в буйство красок.*

*(С. Малышкина).
Как хочется счастья для родины
малой,
Чтоб жизнь здесь рекой полноводной
текла,
Чтоб не навсегда молодёжь
уезжала,
Чтоб именно здесь пригодиться
могла!*

*(Т. Карпачёва).
Я люблю эту древнюю россыпь
Синеоких сибирских озёр,
Величаво на звёздную поступь
Устремивших мечтательный взор.*

*(В. Киргинцев).
Всплеск новой волны в поэзии
накануне Дня Победы и стал
отправной точкой к объединению в
«Ладе».*

На выставке представлены произведения Сергея Фомина, Виталия Исаченко, Сергея Баянова, Наталии Ермаковой – поэтов, которые часто публиковались на страницах районных и областных изданий в былые годы. Привлекает творчество Владимира Корзухина и Нины Гороховой, проживающих теперь далеко, но не теряющих связь с родной землёй. Владимир Корзухин создал книгу о селе Голышманово, Алексей Кашкаров – о спортивном движении в районе.

Молодые голоса представлены творчеством Ксении Горячевой. В её стихах – поиски себя, пока ещё не устоявшаяся философия современных юных.

Выставка творчества местных авторов – это лишь совместная первая ласточка. У каждого художника, поэта или писателя есть заветная цель и мечта. Картины должны видеть люди, произведения – читать. Есть такая мечта, цель и у «ладовцев» – создать сборник, альманах творчества местных авторов, куда войдут самые лучшие произведения последних лет.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Преодоление

Счастье – в творчестве



Фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья среди взрослых проводится раз в два года. И всякий раз выставка декоративно-прикладного искусства и художественные номера становятся всё интереснее, разнообразнее.

Лидия Павловна Власова – человек с разносторонними увлечениями. Когда она вышла на пенсию, увлеклась вязанием, бисероплетением. А на районном фестивале «Творчество для всех», который состоялся недавно в посёлке, порадовала оригинальным и очень близким для присутствующих выступлением:

*А я и не скрываю, что из деревни
родам,
Что в бедности, в работе
пришлось когда-то жить,
Но только научили прожитые
там годы
Любви и уважению, и труд
людей ценить.*

Людмила Сулимкина из Боровлянок много лет занимается рукоделием. Она вышивает, вяжет, шьёт, и даже увлекается ковроткачеством. Дарит свои работы родным, друзьям, детям и внукам. Это ли не память? Алёна Клотченко – одна из самых молодых участниц фестиваля. Но в мастерстве вышивки ей нет равных. На этот раз Алёна продемонстрировала и

другие виды рукоделия, которые начала осваивать – оригами, шитьё кукол. Любовь Бетехтина предпочтение отдаёт изготовлению ярких бус, бижутерии. Татьяна Распускалава в рукоделии пользуется обычными макаронами. Но глянесь на её шкатулки, покрытые аэрозольной краской под золото, или на бордовый чайный сервиз – ни за что сразу не догадаешься, из чего они! Татьяна пробует технику декупажа. Таких неожиданных, интересных видов рукоделия было много. Владимир Предигер использовал для пропитки игрушек настой ванили, кофе, корицы. Наталья Пастухова из Боровлянок тоже увлеклась недавно несколько забытым искусством – изготовлением шкатулок из открыток.

Как здорово, что людям с ограниченными возможностями здоровья в посёлке есть где поучиться народным ремёслам. В этом году очень широко были представлены работы взрослых учеников Нины Морозовой из центра дополнительного образования, Натальи Смирновой из комплексного центра соцобслуживания населения. Сколько зайчиков, кошек, оберегов, солнышек увидели зрители на одной выставке! Но у каждой игрушки – частичка души мастерицы, свой неповторимый облик.

Среди всех конкурсантов трудно было выбрать лучшие работы. Победителями в номинации «Декоративно-прикладное искусство» стали Алёна Клотченко (3 место), Любовь Бетехтина (2 место) и Людмила Сулимкина.

В номинации «Художественное чтение» участников было немного. Людмила Владимировна прочитала авторские стихи, посвящённые матери, участнице трудового фронта. Людмила Афанасьевна вошла в тройку призёров. Валентина Чалкова из Черемшанки выступила со своим стихотворением, написанным ко Дню Победы, «Будь проклята война!». Её стихи, помноженные на отличную декламацию и патристические чувства автора, позволили вручить Валентине Фёдоровне грамоту победителя. На втором месте – Лидия Власова.

Любовь к музыке, к песне продемонстрировали Валентина Чудинова, Татьяна Бетехтина и Галина Грабовских. Всем им уже можно было дать награду за смелость! Валентина пела без музыкального сопровождения, но справилась с задачей. Татьяне Бетехтиной в силу её заболевания пришлось заранее записать фонограмму песни «Солдатская вдова» со своим исполнением. Так самодеятельная исполнительница чувствовала себя увереннее. Победителем была признана Галина Грабовских, исполнившая две песни – «Тучи в голубом» и «Огонёк». Музыка захватила участников фестиваля, и уже весь зал центра досуга «Родина» подпевал исполнительнице. И потом – единственному участнику, играющему на музыкальных инструментах, Олегу Мериченко.

На фестивале был озвучен рецепт счастья. Оно складывается, когда в сердце человека есть любовь, мудрость, терпение и милосердие. Участники выставки, люди с ограниченными возможностями здоровья, к этому рецепту ещё с лихвой добавили творчество и стремление к достижению цели.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: ведущая Л. Усольцева и Т. Распускалава.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4642 ЗАКАЗ № 86